

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1370/2007 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 ottobre 2007, relativo ai servizi pubblici di trasporto di passeggeri su strada e per ferrovia e che abroga i regolamenti del Consiglio (CEE) n. 1191/69 e (CEE) n. 1107/70

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 315 del 3 dicembre 2007)

A pagina 8, articolo 5, paragrafo 2, lettera b):

anziché: «b) il presente paragrafo si applica a condizione che l'operatore interno e qualsiasi soggetto sul quale detto operatore eserciti un'influenza anche minima esercitino le loro attività di trasporto pubblico di passeggeri all'interno del territorio dell'autorità competente a livello locale, escluse eventuali linee in uscita o altri elementi secondari di tali attività che entrano nel territorio di autorità competenti a livello locale vicine, e [...]»,

leggi: «b) il presente paragrafo si applica a condizione che l'operatore interno e qualsiasi soggetto sul quale detto operatore eserciti un'influenza anche minima esercitino le loro attività di trasporto pubblico di passeggeri all'interno del territorio dell'autorità competente a livello locale, pur con eventuali linee in uscita o altri elementi secondari di tali attività che entrano nel territorio di autorità competenti a livello locale vicine, e [...]».

Rettifica della decisione 2010/570/UE, Euratom del Consiglio, del 13 settembre 2010, relativa alla nomina di membri del Comitato economico e sociale europeo per il periodo dal 21 settembre 2010 al 20 settembre 2015

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 251 del 25 settembre 2010)

A pagina 16:

anziché: «M. Jean-Paul PANZANI

Membre du comité exécutif, président de la Fédération nationale de la mutualité française (FNMF)»,

leggi: «M. Jean-Paul PANZANI

Vice-président de la Fédération nationale de la mutualité française (FNMF) et président de la Fédération des mutuelles de France (FMF)».

Rettifica del regolamento (UE) n. 578/2010 della Commissione, del 29 giugno 2010, recante attuazione del regolamento (CE) n. 1216/2009 del Consiglio per quanto riguarda il versamento di restituzioni all'esportazione per taluni prodotti agricoli esportati sotto forma di merci non comprese nell'allegato I del trattato e i criteri per stabilirne gli importi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 171 del 6 luglio 2010)

A pagina 17, articolo 51, paragrafo 1, lettera a):

anziché: «a) gli importi, espressi in euro, per i quali sono stati restituiti titoli di restituzione durante il mese precedente, ai sensi dell'articolo 41, paragrafo 1;»,

leggi: «a) gli importi, espressi in euro, per i quali sono stati restituiti titoli di restituzione durante il mese precedente, ai sensi dell'articolo 41, paragrafi 1 e 2;»;

a pagina 17, articolo 51, paragrafo 1, lettera c):

anziché: «c) i titoli di restituzione, espressi in euro, di cui all'articolo 35, rilasciati il mese precedente;»,

leggi: «c) i titoli di restituzione, espressi in euro, di cui all'articolo 36, rilasciati il mese precedente;».

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

